

С ТВОРЧЕСКИМ ОТЧЕТОМ ПО ОБЛАСТИ

Хорошей традицией стало у коллектива Новосибирского театра юных зрителей заканчивать театральный сезон большим творческим отчетом перед тружениками села. В этом году сельские гастролы начались 1 июля сразу в трех районах нашей области: Чулымском, Ордынском и Сузунском. Театр показывает спектакль «Алкины песни» А. Иванова, пользующийся большой популярностью у сельчан, «Изобретательную влюбленную» Лопе де Вега и одну из последних своих премьер — «Эй, ты, здравствуй!» Г. Мамлына.

В течение двух недель в двадцати районах области будет сыграно 40 спектаклей. В творческом отчете перед сельскими зрителями примут участие актеры всех поколений. Среди них — заслуженные артисты РСФСР А. Гаршина, Д. Бутенко, В. Орлов, В. Гарин, артисты Е. Лемешенок, А. Дорожки, Р. Царева, Э. Гарина, Г. Мамлеева, И. Лукьянов, С. Горбунина, В. Наймушина, Г. Шустер, М. Малахова, Л. Григорьева и другие.

Л. ЯВНИЛОВИЧ.

На снимке: на вокзале. Через несколько минут артисты отправятся в дорогу.
Фото С. Высоцкого.



ГОР. ТЕАТРА ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ
г. НОВОСИБИРСК
X 4
ИЮНЬ 1969